§ 12. Dx3amMeHallHOHHBIN TECT MO0 MaTeMaTHKe 3a 1-i1 cemecTp

Oopa3zen

I. IuHeHan anrebpa.

X, —2x, +x, =4,
1. Pewwnte cuctemy 2x, +x, —x; =5,

X, X, +xy=2.
Il. BeKTopHas anrebpa.
2. CoopmynupyiTe onpeaeneHne CMeLaHHOro NPOU3BeAEHNA BEKTOPOB.
3. Bbluncante nepmmeTp TpeyronbHuKa ¢ sepwmHamm A(1:2), B(3:4), C(2:0).
. AHanUTUYECKan reomeTpuA.
4. 3anumuTe o01Iee ypaBHEHUE TPSIMOM HA IIJIOCKOCTH M OOBSICHUTE TEOMETPUUCCKUM

CMBICT KO3(DPHUITMEHTOB, BXOIAIINX B YPaBHCHHE.
5. CoopmynupyiTe onpeaeneHue 3NUMNCa U 3anNuLLIMTE ero ypaBHeHue.

3

6. CocTaBbTe ypaBHEHWE NPSAMON Ha MJIOCKOCTU, COCTaBAIOLWEN C OCbto OX yron — #u

oTceKatowwen oT ocn Oy OTPE30K, PaBHbIN 2.

7. CocTaBbTe ypaBHeHMe NA0CKOCTH, npoxoaallei yepes Touky M 0 (l, -2, 2) 7

napannenbHol naockoctn X+2y—2z2+1=0.

Il. BBegeHue B maTeMaTUYeECKUii aHanums.
8. 3anuwunTe BTOPOM 3ameyaTenbHbI npeaen.
9. ChopmynupyiTe TEOPEMY O CKATOM NEPEMEHHON.
10. CoopmynupyiTe onpegeneHune npegena GyHKUMM npu X —> X, .

11. Y7o 03HauyaeT, YTo BEeCKOHEYHO Manas & MMEET BbICLUNIA NOPAAOK MANoCTH, YEM
6eckoHeuyHo manas 7

1
12. Bbluncnure Iim(1+ X)SinX

Xx—0
. Y8xt x4+l
13. Bbluncnute ||m .

o XPEX+2
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14,8 I. 1-cos2x
. bbldNCOnTe —_—.
!m In(1+ x)

15. YKaxkuTe TOouKy paspbiBa PyHKUUMN Y = M YKaXkuTe ee poJ, BbIYNC/INB Npeaensbl

bYHKLMM cneBa U cnpasa B 3TOM TOYKe.

11l. MpoussoaHasa u aupdepeHuman pyHkLUN.
16. Chopmynnpyinte onpeaeneHne npomsBoaHomn GyHKUUN.

17. YKaxute pu3nMyecknit CMbiCn NPON3BOAHOM.
.51
18. y=sin’=; y'=?
X

19. dyHKUMA 3agaHa napameTpuieckn: X =2sh5t;  y=ch3t; vy, =?

20. Y = x* + X* +1; Boumcaute dy npu x=1, dx=0,1.

Bapmuanr 1.



X, +2x, —x; =3,

Pemmte cucremy meronom I'aycca (pekomennyercs). B orBere ykakure X3 : 2.X1 + 5x2 + X3 = —1,
x,+x,=0.
2 041 1
-4 21 3

Haiinure anredpandeckoe JOMOTHEHHE DJIEMEHTa 331 OIIpeIeTUTEIIS 012 —2|
3 ’

Hanuiure ypaBHeHHE IUIOCKOCTH, poxozsiei uepes Touky A(1; —1; 5) mepHeHAuKyIsIpHO BEKTOPY BC , COEJIMHAIOLIEMY

toukn B(0; 7;8) u C(-1, 3; 8).
2 - ~ =

Haitnure npoekuuto Bexkropa d = (1, L l) Ha HalpaBJIeHUE BEKTopa b= (—1, 2, 3)
5 C moMOIIBI0 BEKTOPHOTO IIPOU3BEACHNUS HAlIUTe IUIOMAb TPEYTOIbHIKA, IIOCTPOSHHOTO Ha IBYX BEKTOPAX a= (—2, :L 2) n

b= (1, :L 2) , KaK Ha CTOpOHAaX.
6 3 2

. x'—x"+1
Brerauciure npenen: lim 3—
TNAXT + x4+ 2
7 s lim 1—cos3x
BIYHCIIUTD — .
0 x In(1+2x)

8 1

Ykaxute T04Ky X paspbiBa QyHKIMH ) = —— ¥ ONPECINTE € POJ, BBIYMCINB B HEil IPE/IeNbI CIICBa H CTIPaBa.

(x-1)

9 . . 1. 2 T

VkaxuTe 3Ha4eHHE NPou3BoaHOH dynkiuu ) = ArCSIN E SIN~ X | BTouke X = Z
10 X =1-—sint, T

VYkaxuTe 3HaUCHHE IPONU3BOIHON (PYHKIINH, 33JaHHOH ITapaMeTPUISCKH: BTOUKE [ = .

y=1-cost, 2
1 AHBI MATPHUIIBL A , B , C,. . Kakne 3 ousBeneHunii Mmarpuiy AB, BC, AC, CA, BA onpenenenni?
Tp! 3x2 2x4 4x3 P Tp! p

12 Cdopmynupyiite CBOACTBA ONpPE/EITUTENS, CBS3aHHbBIE C TPAHCIIOHUPOBAHUEM OIPEIEIUTES, C IEPECTaHOBKONH MECTaMHU JIBYX

TapaJUIEbHBIX PAJIOB ONPEIEIINTENS, C YMHOKEHHEM ONPEJIENUTeNs Ha YHCII0, He PaBHOE HYIIIO.
13 B cucreme AX = B aucno ypaBuenuii paBHO 4rCIly HSH3BECTHBIX ¥ AA # 0. 3anumure (dopmynst Kpamepa u mosicHute, 4T0

TaKoe ONpPEIeTUTENN Ai .
14 IlepeuncnuTe cBOMCTBA CKAJISIPHOTO NPOM3BEIEHHS.
1 - ——=

> BbipasuTe HEOOXOAMMOE U IOCTATOUHOE YCIOBUE KOMILIAHAPHOCTH TPEX BEKTOPOB &, b, C yepes uX CMEIIAHHOE POU3BEICHHUE.

16 Harmmmme obmee ypaBHeHHe IPSIMOIT Ha TIIOCKOCTH.
17 N P . N o

IlnockocTh 3anana ypasHenueM I\ (r — I’O) = 0. Moscrure reomerpuuecknii cmpicn sekropos N, I r.
18 X=X Y=Y -2, X=X Y-V¥, 1-1,

HanummTe ycnoBue nepreHIuKyIsIPHOCTH MPSIMBIX = = u = = .

m, n [ m, n, P,
2
B Hccnenoats ¥ MOCTPOUTH KPUBYIO, ONIPEJIENAEMYI0 YPaBHCHHEM — 3y —-6x+6=0.
20 Chopmynupyiite TeopeMy 0 3aMeHe GECKOHEYHO MaIbIX (DYHKIHMH NX SKBUBAICHTAMH [P OTHICKAHHH IIPE/IENa OTHOIICHNUS.
21 aiiTe onpezeneHne MOHATHS - lim f(X) = A sassexe O — €.
TIp
X—a

22 Cdopmynupyiite Teopemy Borpriano-Komm o mpomexyTouHbIX 3HAYEHUAX (YHKIMHU, HETIPEPHIBHOIN Ha [a 6 ] .
23 Kakoe uncioBoe MHOXXECTBO HAa3bIBACTCS OTPAHHICHHBIM CHH3Y?
24 Hanumiwre mpaBuiio 1y1st BBIYMCIICHUS TPOU3BOIHOM CIIOXKHOH (yHKIMK ) = f (U (X)) .
25 Chopmynupyiite HEOOX0AUMOE U JOCTATOUHOE yCIIoBHE UG PepeHInpyeMOCTH (YHKIIUH B TOUKE.

Bapuanr 2.
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X, +Xx, +x3=2,

Pemmte cucremy meroziom I'aycca (pekomenayercsi). B oTere ykaxure X3 : 2x1 + X, = 4,

2 2 =341
4 -2 3 2
Haiizure anrebpandeckoe JOMOIHEHHE JIEMEHTA a42 OIpEIETUTENS
3 021
3 -143
3
Hanunummre ypaBHEeHHe IIOCKOCTH, poxopsiieit yepes Touky A(—10; 0; 9) neprneHauKyIsapHO BEKTOPY BC, COCIUHSIOIEMY TOYKA
B(12; 4; 11) u C(8;5; 15).
4 Haiizmre paGory cumsr = (:L 2, 3) Ha IYTH U3 TOYKN A(:L — 2, — 2) B Touky B (2, ], 3) .
5 C nOMOIIIBIO BEKTOPHOTO TIPOU3BEICHUS HAMANTE IUIOIA/b TPEYroIbHUKA, IIOCTPOCHHOIO Ha ABYX BEKTOpPax a= (—2, :L — 2) u
b= (:L :L 2) , KaK Ha CTOpOHaXx.
3 2
6 . BxT+x+1
BsruncinTe npezest: lim 3 4 A
x>0 x° —3x+2
7 . 1—cos4x
Berauciauts hmT .
=0 sIn” x
8 1
Ykakute Touky X paspbisa QyHkuun ) = 2%ty OIPE/CINTE €€ POJI, BEIYMCIIUB B HEH MPEIEIIbI CIICBa U CIIpaBa.
9 3 2 1 X 7y
VKakuTe 3HAYCHHE NPOM3BOHOK QyHKIMHN ) = arctg X+= arctg -, BTOuKe x=4/2.
3 3 1—x
10 - 2/3
. . x = sin? z, T
VkaxuTe 3Ha4YCHHE IPOU3BOIHOM (YHKIHMH, 331aHHOMN [TapaMETPUYECKHU: 2/3, BTOUKe t=—.
y=cos”’t, 4
1 JlaHbl MaTpULIBI A3>< 4 BZ><3 , C 43 Kakue u3 npoussenennii Mmatpun AB, BC, AC, CA, BA onpeneneHsi?
12 | Cdopmynupyiite cBONCTBA ONPENEIHUTENS, CBA3aHHBIE C HPEICTABICHUEM ONPEICITUTEISI B BUJE CYMMBI JIBYX OIPE/eIHTENCH.
13 | Beucreme AX =0, uncno ypasrennii paBHO urciy Hen3BECTHBIX. TIpH KAKOM yCIOBHH 5Ta CHCTEMa HMEET HEHYIICBbIC
(HEeTpUBHAIBHBIE) PEIICHUSL.
14 - - - -
Beipasure 1P , 8 depes ckansapHOE MPOU3BEACHHE BEKTOPOB (I U 6 , n Moxy:b BekTopa ( .
15 A
Kaxos reomerpudecknii cmeicn | X 6| ?
16 Tpsimbie |_1 u L2 3a/1aHbl ypaBHEHUAMU Ll: y= le + Il' L2 Yy = k2X + |2 . Hamuiire ycnosue napajiiensHOCTH U
HEePHCHINKYISIPHOCTH STHX MPSIMBIX.
17 JlaHbI 1BE TITOCKOCTH: AIX + B1 Y+ ClZ + D1 =0 | AZX + B2 Y+ C2 7+ D2 = 0. Hanumwre ycJI0BHUs
HEePHEHINKYISIPHOCTH STHX IIOCKOCTEH.
18 X=X y—-Yy Z—-17
0 0 0
TTpu kakoM ycroun miockocts AX + By +Cz+D=0u npsMast = = MePIEH IUKYIAPHBI?
m n
19 2 2
HccnenosaTh 1 HOCTPOUTH KPUBYIO, ONpEeNieMylo ypapHenem — X — 4y +2=0.
20 UYro o3Hauaer 3anuck X = O( ﬁ) (o manoe ot IH )? [puBesmTe npuMep GeckoHeuHo Mabx Gyrkmmii mpn X —> 0 , CBSI3aHHBIX
TaKUMH COOTHOIICHHSIMH.
21 | Jlaiite onpenenenue nonsTHs lim f (X) =00,
X—>a
22 | Taiite onpeaeneHne MOHATHS - QyHKIHS f (X) HenpephBHa B Touke X — @ Ha s3bIKe o—¢.
23 Yro Ha3bIBaeTCSl TOYHOW BEPXHEH rPaHHUIICH YMCIOBOTO MHOXKeCTBa?
24 . /
Hanmmmute opmysty s npupanienns GyHKiin B Touke X , HMEIOILYTO B 3TOH TOYKE MPOM3BOTHYIO fi(x)=0.
25 TpuBenunre npumep (yHKIMHU, HETIPEPHIBHOM B HEKOTOPOI TOYKE, HO HE MMEIOLIEH B 3TON TOYKE IIPOM3BO/IHOM.
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